ТКО
Согласно ст. 24.6 Федерального закона № 89-ФЗ от 24.06.1998 (с изм. от 27.12.2019) «Об отходах производства и потребления» с 01.01.2019 г. транспортировкой и утилизацией коммунальных отходов занимаются региональные операторы. На территории Воронежской области с 01.01.2020г. стартовала «мусорная реформа». ООО «Вега» осуществляет свою деятельность в качестве регионального оператора в 7 районах Воронежской области, в том числе и  в нашем районе.                   
Согласно действующего федерального законодательства оплата за вывоз и утилизацию коммунальных отходов является обязанностью каждого гражданина Российской Федерации. Как и в предыдущем году, на протяжении всего 2023 года продолжалась разъяснительная работа с юридическим лицами и индивидуальными предпринимателями, для заключения договоров с ООО «Вега» на вывоз ТКО. Для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, не имеющих возможности организовать собственные контейнерные площадки, на территории городского поселения выделено 3 места (на контейнерных площадках для общего пользования) для складирования ТКО, образующихся в ходе их производственной деятельности, при условии заключения договора на вывоз ТКО с ООО «Вега». За 2023 год в администрацию городского поселения поступило 1 заявление на согласование и включение контейнерной площадки в Реестр мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов на территории Таловского городского поселения от индивидуального предпринимателя. Заявление рассмотрено, согласовано и данные о контейнерной площадке включены в Реестр мест (площадок) накопления ТКО на территории Таловского городского поселения. 
В течение года были заключены 3 муниципальных контракта на выполнение работ по обустройству площадок накопления ТКО на территории Таловского городского поселения. Первый контракт заключен в феврале 2023 года на обустройство 13 контейнерных площадок в р.п. Таловая, на сумму 2 088 399,60 руб. В апреле заключен второй контракт на обустройство 57 контейнерных площадок в р.п. Таловая с первоначальной суммой 7 302 231,0 руб. По итогам аукциона было падение на 25,41%. Окончательная сумма контракта составила 5 447 075,31 руб. На сумму от падения в июле заключен 3 контракт на обустройство 14 контейнерных площадок на территории р.п. Таловая, на сумму 1 855 155,69 руб. Все работы проводились за счет государственной программы Российской Федерации «Комплексное развитие сельских территорий», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 31 мая 2019 г. №696, выполнены полностью в установленные сроки. 
Администрация Таловского городского поселения продолжает тесно сотрудничать с сотрудниками ООО «Вега» и населением р.п. Таловая по любым возникающим вопросам. 
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