3. Участие  муниципального  образования в государственных  программах. 

Таловское городское поселение принимало участие в 3 государственных программах Воронежской области:
 «Содействие развитию муниципальных образований и местного самоуправления» в рамках мероприятия «Реализация проектов поддержки местных инициатив на территории муниципальных образований Воронежской области» с объемом финансирования 1,6 млн. руб. благоустроен «Сквер молодоженов»; в рамках мероприятия «Ремонт и благоустройство военно-мемориальных объектов» с объемом финансирования 2,5 млн. руб. реконструирован мемориал «Слава»; 
«Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Воронежской области» в рамках основного мероприятия «Приобретение коммунальной специализированной техники» с объемом финансирования 1,5 млн. руб., приобретена специализированная коммунальная техника, в рамках основного мероприятия «Строительство и реконструкция водоснабжения и водоотведения в Воронежской области» с объемом финансирования 6 млн. руб. произведена реконструкция биологических очистных сооружений;
 «Развитие транспортной системы» с объемом финансирования 24,6 млн. руб. В рамках данной программы произведен ремонт дорог и тротуаров.
На мероприятия государственных программ денежные средства были выделены в качестве субсидий из областного бюджета в сумме 4,2 млн. руб., иных межбюджетных трансфертов в сумме 32,5 млн. руб. На софинансирование государственных программ израсходовано денежных средств из бюджета поселения 4,6 млн. руб.
[bookmark: _GoBack]
