ОТЧЕТ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ ТАЛОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 2017 ГОД И ПЕРСПЕКТИВАХ РАЗВИТИЯ НА 2018 ГОД

Уважаемые депутаты, члены общественного Совета
 и жители поселка Таловая!

Разрешите представить вашему вниманию отчет работы администрации Таловского городского поселения за 2017г., обозначить проблемные вопросы, пути их решения, поделиться планами на будущее. Сегодняшний уровень социально-экономического развития поселения – это итог совместной деятельности коллектива администрации городского поселения, депутатского корпуса, жителей поселка, а также всесторонняя поддержка администрации муниципального района и правительства Воронежской области.
Основная цель нашей совместной работы – неизменна, это повышение уровня комфорта проживания населения на территории нашего муниципального образования. 
Главными задачами в работе администрации городского поселения является исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом городского поселения, и другими правовыми актами. Это прежде всего исполнение бюджета, организация мероприятий по благоустройству и озеленению территории, освещение улиц, обеспечение мер пожарной безопасности, организация в границах поселения электро-тепло- газоснабжения, водоснабжения, водоотведения, осуществления личного приема граждан главой поселения и специалистами, рассмотрение письменных и устных обращений граждан,  создание условий для организации досуга. 

Финансово-бюджетная политика
Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является  главным финансовым инструментом для достижения стабильного социально-экономического развития поселения.
 Бюджетная политика в сфере расходов бюджета  поселения была направлена на решение социальных и экономических задач  поселения, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов. Прежде всего, финансирование было направлено на решение основных вопросов жизнеобеспечения населения.
Бюджет Таловского городского поселения на 2017 год утвержден Решением Совета народных депутатов Таловского городского поселения от 23.12.2016 года № 30. 
         По доходам бюджет поселения на 01 января 2018 года исполнен в сумме 64,1 млн. руб., в том числе налоговые и неналоговые доходы - 41 ,3 млн. руб. что составляет 64,4 % в общем объеме доходов, безвозмездные поступления – 22,8 млн. руб. или 35,6 % в общем объеме доходов.
         Основными источниками доходов являются:
- налог на доходы физических лиц (10%)    - 13,9 млн. руб. (33,7% от собственных доходов)
- налог на имущество физических лиц (100%) -  1,8 млн. руб. (4,4%)
-  земельный налог(100%) – 18,2 млн . руб. (44,1%)
- аренда земли(50%)   -  3,4 млн. руб. (8,2%)
-единый сельхозналог(50%) – 1 млн. руб.(2,4%)
- поступления от уплаты акцизов на бензин, дизтопливо, масла – 2 млн. руб. - (4,8%)
         Кроме собственных доходов в бюджет городского поселения в 2017 году поступила финансовая помощь из бюджетов других уровней в сумме 22,8 млн. руб., которая была направлена на ремонт дорог, покупку коммунальной техники, частичную оплату электроэнергии уличного освещения, монтаж и ремонт уличного освещения. 
Фактические расходы бюджета в рамках муниципальной программы «Муниципальное управление, гражданское общество и развитие Таловского городского поселения на 2014-2019 годы" на 01 января 2018 года составили 63,3 млн. руб. из которых по подпрограммам:
1. "Муниципальное управление и развитие городского поселения" – 12,4 млн.руб. или 19,6 % от общего объема расходов. (расходы по аппарату, культура, спорт, социальная политика –пенсии, материальная помощь)
2. "Развитие транспортной системы городского поселения" – 16,5 млн.руб. или 26 % от общего объема  расходов. В рамках этой подпрограммы производятся расходы на ремонт дорог и выделение субсидий Таловскому АТП (300 тыс.)
3. "Благоустройство и развитие жилищно-коммунального хозяйства городского поселения" – 26,6 млн. руб., или 42% от общего объема расходов. (Благоустройство, ЖКХ)
4. "Создание условий для обеспечения муниципального управления, ремонта и содержания объектов благоустройства городского поселения" – 7,8 млн. руб. или 12,3 %. (деятельность МКУ)
5. "Защита населения и территории городского поселения от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах" – 2,7 тыс.руб. или 0,1%.

В соответствии с Федеральным законом от 05 апреля 2013г.  № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»» были проведены 37 процедур торгов на общую сумму 38,6 млн. руб.
Экономия по процедурам торгов   - более 2 млн.руб.



Благоустройство.

Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства. Для его решения необходимо весомое финансирование. В 2017 году на цели благоустройства израсходовано 23,2 млн. рублей.
 В рамках муниципальных контрактов производились работы:
- по покосу травы центральных улиц и проездов в сумме 1,3 млн.руб.; 
-в целях устранения подтопления паводковыми водами, проведены работы по очистке от сорной растительности более 5км дренажных канав. 
- Проводились работы по ручные уборки мусора на центральных улицах поселка, на Мемориале Славы, сквере Трайнина, площади В.И. Ленина, привокзальной площади. Затраты бюджета поселения на эти работы составили более 1,5 млн. рублей. 
Несмотря на то, что есть специальные места для вывоза мусора, организован сбор и транспортировка ТКО от населения и предприятий, часть населения поселка выбрасывает отходы в места, не предназначенные для этих целей, в близлежащую лесополосу. Не все придомовые территории приводятся в порядок своевременно. Это проблема остается актуальной и на сегодняшний день.
Уважаемые жители, не оставайтесь равнодушными, если нарушители не реагируют на ваши предупреждения и продолжают захламлять придомовые территории или вследствие их противоправных действий возникла несанкционированная свалка – пожалуйста, приглашайте нас для составления протокола, здесь уже будет работать административная комиссия. Штрафы за нарушение правил благоустройства идут в бюджет нашего поселения.
Вот вследствие такого равнодушного отношения к вопросам элементарного порядка, нежелании отдельных граждан оплачивать услуги по сбору и вывозу мусора, администрации приходиться нести неоправданные затраты на уборку несанкционированных свалок на территории поселения в сумме 1,3 млн. рублей. 
Эти средства могли бы пойти на решение других, наиболее важных проблем для всех жителей нашего поселка!

 В целях поддержания санитарного порядка, силами работников бюджетной сферы, предприятий других форм собственности и наиболее активных жителей в течение года проведены четыре субботника.

Содержание дорог.

Протяженность автомобильных дорог в городском поселении составляет 69 км, из них 52 км с твердым покрытием из которых 25 с асфальтовым покрытием. Дороги являются одним из важнейших элементов инфраструктуры, а уровень комфортности проживания в городском поселении находится в прямой зависимости от их качества. 
В течение 2017 года, на дорожную деятельность израсходовано 16,2 млн. руб., из которых:
Областной бюджет – 14,2 млн. руб;
Бюджет городского поселения - 2 млн. руб.
Были проведены следующие работы:
- капитально отремонтированы дороги по ул. Кирова, ул. Суворова, пр. Свободы общей протяженностью 3км.;
- произведен ямочный ремонт автомобильных дорог, имеющих асфальтовое покрытие – 870 тыс. рублей;
- отремонтированы и построены тротуары по улицам: 
пр. Буденного, ул. Советская, ул. Пролетарская общей протяженностью 1,9км.;
 - обустроена автостоянки по ул. Советская 1000м2;
- завезен щебень объемом 500 м3; 
- проведено грейдирование дорог с частичной отсыпкой наиболее проблемных участков улиц, на дорогах общей протяженностью 19км.
В целях обеспечения безопасности движения проводятся работы по нанесению дорожной разметки, приобретению и установке дорожных знаков.
Выполняется зимнее содержание дорог. Для этих целей, благодаря поддержке администрации муниципального района в размере 1,5 млн. рублей и добавленным средствам местного бюджета, приобретена комбинированная дорожная машина стоимостью 2,6 млн. рублей. С начала 2018 года жители часто встречают ее на дорогах поселка. 

 	                        Уличное освещение
Комфорт проживания жителей в поселке определяет уличное освещение особенно в осенне-зимний период. 
В 2017 году на территории городского поселения функционировали 938 светильников. Из них садово-парковых 277ед.
Затраты на уличное освещение составили   - 4,9 млн. руб.,                   в том числе: 
-затраты на оплату электроэнергии уличного освещения- 3,8 млн. руб.;
-обслуживание уличного освещения, с учетом затрат                             на приобретение ламп и других расходных                                       материалов -  более 1,1 млн. руб.
Для возмещения расходов, по оплате за электроэнергию уличного освещения из областного бюджета получено – 441,6 тыс.руб.
Благодаря поддержке администрации муниципального района в размере 1 млн. рублей, а также собственным средствам в 2017 году освещено энергосберегающими светодиодными фонарями свыше 6,5 км дорожной сети по ул. Пятницкого, Октябрьская, Солнечная, Благодатная, Жукова, 50лет Победы, Молодежная. 
В 2017 году администрацией городского поселения проводилась работа по изучению возможности заключения энергосервисного контракта. Работали сразу с несколькими фирмами из Волгоградской, Воронежской, Московской областей по замене освещения на светодиодное энергосберегающее. 29 декабря была составлена и выставлена на электронной площадке конкурсная документация. 30 января 2018 года была подана одна заявка на участие в электронном аукционе. До конца февраля планируется заключение контракта. Скоро на наших улицах будет заметно светлее. Кроме этого, энергосберегающие светильники позволят заметно сэкономить бюджет - планируем в течении 5 лет сократить расходы на оплату электроэнергии не менее чем на 70 процентов.

Благоустройство мест массового отдыха.


Одним из факторов, формирующим положительный имидж поселка, является наличие благоприятных, комфортных, безопасных и доступных условий для массового отдыха населения.
Ежегодно 1 июня мы открываем пляж на балке Каменная. Перед открытием проводим обустройство пляжа, завозим песок, обследуем и очищаем дно акватории пляжа; проходим санитарно-эпидемиологическое обследование, устанавливаем теневые навесы, раздевалки, душ и биотуалеты, проводим дезинсекцию от комаров, организуем спасательный пост, устанавливаем информационные щиты с Правилами поведения на водных объектах. После всех проведенных работ пляж становится излюбленным местом отдыха в летний зной.
Кажется, совсем недавно открылся парк «Солнечный», который требует постоянного ухода. Так и в прошедшем году проводились работы по озеленению парка, ремонту светильников и замене лампочек, обслуживанию фонтана.  Постарались порадовать Таловчан и гостей поселка оформлением цветников на центральной аллее. Еще в парке и на центральной площади в 2017 году были установлены символические знаки «Я люблю Таловую»!
На клумбах общей площадью 2345 м² в городском поселении традиционно высаживается свыше12 тыс. единиц рассады цветов.
Затраты на озеленение составили – 1 млн.  руб. (полив, вода для полива, саженцы и деревья). 
На сегодняшний день благоустроены уже несколько зон отдыха, такие как привокзальная площадь, сквер им. Трайнина П.А., сквер на ул. Советской. В 2017году, при поддержке администрации района в сумме 4,5 млн. рублей, завершились работы по устройству автостоянки и зоны отдыха прилегающей к ДЮЦ им. Ю.Т. Титова.     
Уважительно относясь к истории своей страны ко дню памятной даты 07 ноября реконструирован памятник В.И. Ленину. 



  Организация и содержание мест захоронения. 

Администрация постоянно и планомерно проводим работу по благоустройству мест захоронений. 
 Перед празднованием Пасхи осуществляется подвоз песка к кладбищам для облагораживания территории, организовываются для населения бесплатные маршруты движения автобусов на Старое и Новое кладбища.
В течение всего года, по мере необходимости, производится уборка и вывоз мусора с кладбищ, скашивание травы, опиловка аварийных деревьев и вырубка кустарников. В зимний период производится очистка от снега подъездных дорог к местам захоронений.

Ежегодно администрацией городского поселения уделяется особое внимание уходу и содержанию места захоронения воинов погибших во время Великой отечественной войны и воинов –земляков, сложивших голову за то, чтобы следующие поколения, никогда не узнали ужасов войны!
Ещё в 2016году были проведены работы по подведению природного газа к мемориалу «Славы» и депутатами, членами общественного совета и администрацией   было принято решение об обязательном закреплении статьи расходов на оплату потребленного газа в бюджете на все последующие годы. Вечный огонь в нашем поселении — это теперь не просто громкие слова. Расходы в 2017 году составили 86,1тыс. руб. Это небольшие затраты и думаю все жители поддерживаю наше общее решение. 
В 2018 году запланировано предоставление субсидии из областного бюджета бюджету Таловского городского поселения в рамках государственной программы Воронежской области "Содействие развитию муниципальных образований и местного самоуправления" на Ремонт и благоустройство Братской могилы №301 (Мемориала «Славы») в сумме 2,9 млн. рублей. Софинансирование из местного бюджета составит 1,9 млн. рублей, средства спонсоров 1 млн. рублей.  В рамках реконструкции, взамен аварийной скульптуры, будет воздвигнута новая фигура «Неизвестного солдата», отремонтированы бюсты героев земляков, уложена тротуарная плитка, заменены изношенные сети электроснабжения и выполнена подсветка мемориала.


Жилищно-коммунальное хозяйство

Наряду с вопросами благоустройства, уличного освещения, капитального ремонта, дорожного хозяйства, вопросы жилищно-коммунального комплекса являются наиболее актуальными.
Обеспечение бесперебойной работы водопровода, канализации, теплоснабжения в доме является важнейшей и очень сложной задачей. 
На жилищно – коммунальное хозяйство израсходовано 6,3 млн. руб., что составляет 9,9 % от общего   объема расходов бюджета поселения.

Вопросами теплоснабжения ведает МУП Таловского городского поселения «ТБО». Каждый год, до наступления отопительного сезона в котельных проводится капитальный и текущий ремонт оборудования. Проведено гидравлическое испытание подземных участков теплотрасс, в ходе которых было принято решение о замене участка ветхих тепловых сетей по адресу ул. Советская 116. На эти цели затрачено 283тыс. руб.
В 2017 году проведены работы по ремонту котельных и теплотрасс за счет средств бюджета поселения и дополнительно за счет средств предприятия на сумму более 1млн.рублей. 
На трех котельных смонтированы системы автоматической пожарной сигнализации.
Вопросами водоснабжения и водоотведения занимается МУП Таловского городского поселения «Вымпел».
Не смотря на то что с введением в эксплуатацию главного водозабора проблема нехватки воды в поселении была в основном  решена, микрорайон ОПХ оставался практически без воды. В целях увеличения добычи воды, в 2016году пробурили новую скважину  по ул. Цетральная, а в 2017 году провели работы по замене башни Рожновского.  

                                               ТОС
	Администрация поселка продолжает уделять большое внимание развитию территориального общественного самоуправления - ТОС. Это добровольная организация граждан по месту жительства для решения задач экономического и социального развития непосредственно на своих территориях. Хотелось бы на этом важном вопросе остановиться поподробнее: 
Идея поддержки губернатором Воронежской области местных, локальных проектов, в которых население готово принимать самое активное участие нашла отклик в сердцах Таловчан.
Три ТОС Таловского городского поселения стали победителями областного конкурса социально - значимых проектов в 2017 году.
ТОС «Красное Солнце» образован 17.03.2016 года с численностью участников проекта 57 человек. Собрав собственные средства, жители обеспечили поддержку спонсоров, долю финансирования местного бюджета и поддержку Правительства Воронежской области в сумме 180 тыс.руб. Населением проведены работы по устройству твердого основания дороги протяженностью более 300 метров.  Этим не ограничивается деятельность активных жителей. Так на территории «Лес Победы» жителями установлена детская площадка. При активном участии членов ТОС «Красное Солнце» ведутся работы по уходу за саженцами и общему поддержанию порядка.
За короткое время существования ТОС «Красное Солнце» выполнил поставленные задачи. Безусловно, главной задачей своей деятельности ТОС «Красное Солнце» ставит сделать качество проживания на своей территории одним из самых высоких, а территорию – самой благоустроенной!
ТОС «Сигнал» и ТОС «Луна» образовались в феврале 2017 года и поставили себе цель - обеспечение условий для отдыха и физического развития детей, популяризация среди детей и подростков спортивного, а значит здорового, социально ответственного образа жизни. На средства грантов, общей суммой 290 и 150 тыс. руб. соответственно, средства бюджета городского поселения, спонсорские и собственные средства жителями установлены детские спортивные площадки.
Данные проекты направлены на укрепление здоровья маленьких детей, дальнейшее их развитие, заинтересованность в познании окружающего мира, они обеспечивают условия для активного отдыха.  Дети, родители, дедушки и бабушки смогут использовать детскую площадку для организации культурного досуга.
 Общественная значимость проекта заключается в том, что он способствует активности населения, устанавливает тесную связь между жителями и органами самоуправления.
   В 2018 году необходимо направить усилия администрации, депутатского корпуса, общественности в целях популяризации данного направления, как одной из форм местного самоуправления. 
 
Еще одной из форм вовлечения жителей в бюджетный процесс является инициативное бюджетирование, которое подразумевает активное участие граждан в определении и выборе объектов расходования бюджетных средств, возможность самим определять приоритетные проекты, частично их финансировать, добиваться их реализации и следить за ходом запланированных работ. Еще в 2017 году администрация поселка начала работу в данном направлении. Проводились опросы и сходы граждан. И вот в 2018 году было принято решение создание и благоустройство сквера молодоженов. Территория площадью более 1000 м², которую планируется благоустроить, находится в непосредственной близости от здания Отдела ЗАГС Таловского района и расположена в центре городского поселения, что делает её удобной для проведения праздничных мероприятий, а также для отдыха населения независимо от возраста и статуса. Если данный проект пройдет конкурсный отбор, то из областного бюджета будут выделены денежные средства на софинансирование проекта до 3 млн. руб. Также необходимо участие в софинансировании администрации, жителей, спонсоров.
Создание новых мест массового отдыха населения в Таловском городском поселении способствует обеспечению комфортного и безопасного отдыха жителей, развитию культуры общения, эстетическому воспитанию подросткового поколения, бережному отношению жителей к окружающей среде.




Капитальный ремонт МКД

В рамках краткосрочного плана реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на 2016-2017 годы на территории Таловского городского поселения производится капитальный ремонт многоквартирных домов № 5,6,11 по улице Железнодорожная, № 1 по улице Советская. Общий объем финансирования из Фонда капитального ремонта Воронежской области составит около 7,7 млн. рублей.
Планируется в рамках краткосрочного плана реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на 2017-2019 годы на территории Таловского городского поселения произвести капитальный ремонт многоквартирных домов № 1 по переулку Ворошилова, № 184 по улице Пролетарская, № 270 по улице Пятницкого.


                                           
Культура.

Важная роль отводится органами местного самоуправления в решении вопросов сферы культуры, а также организации досуга. 
         Администрация поселения совместно с районной администрацией проводит праздники «Крещение», «Проводы зимы», «9 мая», «День Таловой», «Новый год».   На проведение праздничных мероприятий израсходовано   1,3 млн.руб., из них на проведение трех праздничных фейерверков – 470,7 тыс. руб.
 	Расходы на библиотеку составили 2,5 млн.  руб.
   

Защита населения и территории 
от чрезвычайных ситуаций

	В 2017 году продолжена работа по предотвращению чрезвычайных ситуаций различного рода на территории Таловского городского поселения. 
- проведен ряд превентивных мероприятий по пожарной безопасности, такие как;
-  опашка территории, отжиг камыша, окос сорной сухой растительности, замена двух гидрантов, проведена проверка индивидуальных сигнализаторов в количестве 21 штука для своевременного реагирования на случай пожара, установленных по месту проживания семей группы риска; 
- в целях предотвращения затопления территории в период половодья 2016 г.  в течение весенне-летнего периода были проведены работы по прочистке водоотводящей системы                                р.п. Таловая;
- проводились подворные обходы совместно с сотрудниками пожарной службы, было охвачено часть населения, в том числе многодетные семьи, престарелые и одиноко проживающие граждане; 
- проводились сходы граждан по вопросам пожарной безопасности и правилам поведения на водных объектах.
	


	Физическая культура и спорт
Для реализации полномочий в области обеспечения условий для развития на территории городского поселения физической культуры и массового спорта, создана футбольная команда «Олимп» Таловского городского поселения, которая каждый год  участвует в областном турнире по футболу среди команд муниципальных образований памяти Героя Советского Союза И.Е.Просяного, в 2017 году наша команда заняла 9 место в  группе,  а по мини футболу 2 место. Расходы составили 436,5 тыс.руб. или 0,7 % от общего размера расходов.

                                              Совет депутатов
Вопросы местного значения мы решаем совместно с Советом депутатов Таловского городского поселения.   В 2017 году состоялось 15 заседаний (сессий) Совета народных депутатов городского поселения, на них принято 69 решений. Проведено 9 публичных слушаний. 
За истекший период принято 282 постановления и 303 распоряжения администрации. 
Принятие конкретных решений, построение планов на будущее, невозможно без учета мнения наших жителей, поэтому работа с населением остается приоритетным направлением. 
В 2017году в администрацию Таловского городского поселения поступило 350 письменных обращений и заявлений граждан. На личном приеме были приняты 115 человек.  Основные темы, затрагиваемые в обращениях – улучшение жилищных условий, вопросы ЖКХ и благоустройства, оказание материальной помощи. По всем обращениям приняты конкретные меры в рамках действующего законодательства, даны консультации и разъяснены интересующие граждан вопросы. 
 В целях поддержки многодетных семей, предоставлено бесплатно в собственность 8 земельных участков для индивидуального жилищного строительства гражданам, имеющих трех и более детей.

Предоставлено в собственность, постоянное (бессрочное) пользование, безвозмездное пользование 65 земельных участков.

 В 2017 году заключено 7 договоров аренды земельных участков. Общая годовая арендная плата составляет 3,6 млн. руб.

Заключено 5 договоров купли-продажи земельных участков. От продажи данных земельных участков бюджет получил 124,3 тыс. рублей.

[bookmark: _GoBack]Достигнутый результат работы в 2017 году – это результат, слаженный работы работников администрации поселения, которые взаимодействуя с вышестоящими органами власти, народными депутатами, жителями поселения, стараются качественно подходить к решению поставленных задач.


Планы на 2018год.

В своем докладе хочу поделиться планами и обозначить проблемные вопросы, которые предстоит решить администрации поселения в следующем  году:

В 2018 году, с учетом утвержденного бюджета в размере 50 млн.  руб., основные усилия администрации Таловского городского поселения будут направлены на выполнение ежегодно значимых задач в плане благоустройства, устойчивой работы жилищно-коммунального комплекса, развития и модернизации сетей уличного освещения, направленного на энергосбережение. Приоритетным направлением работы администрации конечно же остаётся и дорожная деятельность. Запланированы работы, подготовлены сметы и дефектные ведомости на капитальный ремонт дорог, имеющих асфальтовое покрытие, прокладке новых и ремонту старых пешеходных дорожек, отсыпке щебнем части улиц, имеющих твердое покрытие, для последующего асфальтирования.


Уважаемые депутаты, члены общественного совета и жители                поселка Таловая!

Завершая свой доклад, я хотел бы выразить благодарность депутатскому корпусу Таловского городского поселения, возглавляемому Главой поселения Калгиным Николаем Сергеевичем, общественному совету, специалистам администрации поселения, руководителям предприятий и организаций, предпринимательского сообщества за взаимопонимание и взаимодействие с администрацией поселения.   
Особую благодарность выражаю администрации Таловского муниципального района и Бурдину Виктору Владимировичу лично за поддержку всех начинаний, стремлений и оказание помощи в исполнение всех поставленных задач. 
Подводя итоги 2017 года, хочется отметить, что впереди нас ждет большая работа. Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения, и всем нам от этого станет жить лучше и комфортнее.
Спасибо за внимание!
