Оповещение о начале публичных слушаний
по проекту нового генерального плана Таловского городского поселения Таловского муниципального района Воронежской области

рп. Таловая                                                                              «16» сентября 2024 г.

На публичные слушания, проводимые в срок с 17.09.2024 по 03.10.2024 г., выносится рассмотрение проекта нового генерального плана Таловского городского поселения Таловского муниципального района Воронежской области.
Экспозиция по рассматриваемому вопросу открыта с 17.09.2024 г. по 03.10.2024 г. в фойе на первом этаже в здании администрации Таловского городского поселения Таловского муниципального района Воронежской области (397480, Воронежская обл., Таловский район, рп. Таловая, ул. Советская, д. 100).
Время работы экспозиции: в рабочие дни с 09.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00.
Собрание участников публичных слушаний состоится 03 октября 2024 г. в 10 часов 00 минут в малом зале культурно-досугового центра Таловского муниципального района (397480, Воронежская обл., Таловский район, рп. Таловая, ул. Советская, д. 147).
Регистрация граждан, желающих выступить на публичных слушаниях, производится до 02 октября 2024 г. включительно по месту нахождения организатора публичных слушаний.
В период размещения проекта на официальном сайте администрации Таловского городского поселения в сети Интернет участники публичных слушаний имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся такого проекта:
1. В письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний;
2. В письменной форме или в форме электронного документа в адрес организатора публичных слушаний; 
3. Посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях. 
Организацию и проведение публичных слушаний осуществляет администрация Таловского городского поселения Таловского муниципального района Воронежской области (397480, Воронежская обл., Таловский район, рп. Таловая, ул. Советская, д. 100 (кабинет специалистов № 2 в здании администрации Таловского городского поселения), тел.: 8(47352)2-12-32, адрес электронной почты: gkxtal.talovsk@govvrn.ru. Приемные часы в рабочие дни: с 08.00 до 17.00.
Время начала регистрации участников 09 ч. 30 мин. в фойе культурно-досугового центра. Участники публичных слушаний в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) – для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес – для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения. Участники публичных слушаний, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.
Материалы по проекту подлежат размещению на официальном сайте администрации Таловского городского поселения в сети Интернет в подразделе «Документы территориального планирования» раздела «Градостроительство» https://talovskoe-talovskij-r20.gosweb.gosuslugi.ru/deyatelnost/napravleniya-deyatelnosti/gradostroitelstvo/.
